

## 2024中国“数据要素X”生态大会成功举办，立信参与中国电子战略合作签约仪式



6月30日，2024中国“数据要素×”生态大会在郑州召开。河南省委副书记、省长王凯，国家发改委党组成员，国家数据局党组书记、局长刘烈宏，中国经济体制改革研究会会长彭森，中国电子党组书记、董事长曾毅，党组副书记、总经理李立功，中国移动党组副书记、总经理何飏，河南省委常委、郑州市委书记安伟，副省长宋争辉、刘尚进，中国工程院院士倪光南，中国电子党组成员、副总经理陆志鹏、周进军，河南省人民政府秘书长朱鸣，郑州市委副书记、市长何雄，中国经济体制改革研究基金会秘书长、数据要素市场化配置综合改革研究院执行院长石明磊等领导嘉宾出席大会。此次，立信作为中国电子所属数据产业集团合作伙伴代表出席并参与了签约仪式。

本次大会主题为“加快数据要素化进程，推动新质生产力发展”，旨在全面汇聚信息、人才、项目、资本等多种要素势能，全力构建多层次的数据要素市场生态体系，进一步加快布局，推动数据要素市场化配置改革，释放数据要素乘数效应，赋能数字经济高质量发展。

刘尚进代表河南省政府致辞。他说，近年来，河南牢记习近平总书记“奋勇争先、更加出彩”殷殷嘱托，锚定“两个确保”，持续实施“十大战略”，统筹推进“十大建设”，中国式现代化建设河南实践迈出坚实步伐。

刘烈宏致辞表示：习近平总书记高度重视释放数据价值，强调要发挥数据的基础资源作用和创新引擎作用，加快形成以创新为主要引领和支撑的数字经济。

曾毅发表题为《激活数据价值 “乘”出新动能 加快推动数字经济高质量发展》的主题演讲。

彭森致辞表示：数据是数字经济的基础源泉，是数字化转型的重要支撑，也是数字产业的核心要素。

何飏发表题为《推动数智化创新 打造新质生产力》的主题演讲。

会上，中国电子所属数据产业集团与近百家生态伙伴进行战略合作签约，旨在深化多方在数字化转型领域的合作，推动千行百业在数字经济时代下实现高质量发展。作为生态伙伴之一，立信代表现场参与此次签约仪式。





立信作为中国电子所属数据产业集团的合作伙伴，致力为企业  
提供数据资源入表提供综合解决方案。结合中国电子所属数据产业集团  
的行业经验，立信充分发挥在服务领域的综合优势，为企业提供更加精  
准和个性化的服务，从而增强企业的核心竞争力。未来，立信将持续深  
化与中国电子所属数据产业集团的紧密合作关系，进一步推动企业的数  
字化发展进程，为数字经济的蓬勃发展贡献积极力量。